Resolution directing decisions involving public art to the Arts Board.

RESOLUTION

WHEREAS, the purpose of the City of La Crosse Arts Board is to develop the Arts District; to serve as a forum to receive proposals and forward them to the appropriate Council committee; to advocate for the arts by commenting on policies and plans of the City and by seeking non-City funding for its advancement; and to analyze gaps and opportunities in programming, support, funding, and promotion for the arts, cultural activity and economic development; and

WHEREAS, it is appropriate for the Arts Board to function both independently and in coordination with other relevant City stakeholders in matters pertaining to existing and future works of art for the City of La Crosse.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that decisions involving public art shall be reviewed by the Arts Board.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Parks, Recreation & Forestry, Director of Engineering & Public Works, Director of Planning & Development and other relevant City officials shall effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 8, 2020.

Jeri Lehrke

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin